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  (%) قطاع غزة (%) الضفة الغربية(%) المجموع              
 

  تقييم أداء الحكومة: القسم الأول
  

  فياض في تحسين الوضع الاقتصادي والوضع المعيشي؟  سلام . الحكومة برئاسة دآيف تقيم أداء  .1
 46.1 32.0 37.3  تقييم ايجابي

 24.8 37.6 32.8  وسط
 24.8 26.5 25.9  تقييم سلبي
 4.2 4.0 4.1  غير متأآد/لا أعرف

 

 

  في تحسين الوضع الاقتصادي والوضع المعيشي؟  الحكومة برئاسة اسماعيل هنية آيف تقيم أداء  .2
  18.0  16.3  16.9  تقييم ايجابي

  24.8  28.2  26.9  وسط
  56.8  37.7  44.9  تقييم سلبي
  0.4  17.8  11.3  غير متأآد/لا أعرف

 

 

  حكومة فياض في تحسين الوضع الأمني في الضفة الغربية؟   آيف تقيم أداء .3
  39.2  36.5  37.5  تقييم ايجابي

  21.3  34.5  29.5  وسط
  31.9  25.3  27.8  تقييم سلبي
  7.5  3.7  5.2  غير متأآد/لا أعرف

 

 

  آيف تقيم أداء حكومة هنية في تحسين الوضع الأمني في قطاع غزة؟   .4
  38.1  18.2  25.7  تقييم ايجابي

  23.5  26.5  25.4  وسط
  37.5  36.8  37.0  تقييم سلبي
  0.9  18.6  11.9  غير متأآد/لا أعرف

 

 

  ضانات في شمال غزة؟  عاملها مع الفيآيف تقيم أداء حكومة هنية في ت .5
  24.8  17.4  20.2  تقييم ايجابي

  27.1  26.5  26.7  وسط
  41.0  28.5  33.2  تقييم سلبي
  7.1  27.7  19.9  غير متأآد/لا أعرف

 

 
 

  ؟   )غزة/الضفة(بشكل عام ومقارنة بالعامين السابقين، هل تشعر بأن هناك فساد أآثر أم أقل في منطقتك  .6
  27.1  36.8  33.1  فساد أآثر
  26.6  29.5  28.4  نفس الشيء
  44.3  30.9  35.9  فساد أقل
  2.0  2.8  2.5  لا أعرف

 

 

  ؟  )غزة/الضفة(احترام الحكومة للحريات الشخصية والمدنية في منطقتك  آيف تقيم .7
  20.4  23.4  22.3  جيد

  27.3  37.7  33.8  متوسط
  51.0  38.2  43.0  ضعيف
  1.3  0.7  0.9  غير متأآد/لا أعرف
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  (%) قطاع غزة  (%) الضفة الغربية(%) المجموع              

، ولأول مرة، آمحافظة لمحافظة رام االله، هل تؤيد هذا التعيين ام )ليلى غنام. د(فلسطينية لقد تم تعيين امرأة   .8
  لا تعارضه؟ 

  70.1  74.5  72.8  أؤيد
  26.4  22.9  24.2  أعارض
  3.5  2.7  3.0  غير متأآد/لا أعرف

 

  العملية السلمية: الثانيالقسم 
بزيارة المنطقة، هل تعتقد بأن ) جورج ميتشيل(لشرق الأوسط لقد قام المبعوث الأمريكي لعملية السلام في ا .9

  عملية السلام؟    يتؤدي إلى تقدم  فزيارته سوف 
  18.2  11.0  13.7  نعم
  76.5  80.5  79.0  لا

  5.3  8.6  7.3  لا أعرف
 

  ية؟ إقامة دولة فلسطينباراك أوباما جديَ حول نيته ب بشكل عام، هل تعتقد بأن الرئيس الأمريكي .10
  9.1  6.8  7.7  نعم

  21.3  21.1  21.2  إلى حد ما
  67.2  66.6  66.8  لا

  2.4  5.5  4.3  لا أعرف
 

  بشكل عام، هل تعتقد بأن الرئيس الأمريكي أوباما قادر على إقامة دولة فلسطينية؟ .11
  18.2  17.2  17.6  نعم

  15.7  16.0  15.9  إلى حد ما
  63.4  61.9  62.5  لا
  2.7  4.8  4.0  أعرفلا 

 

  ؟المتحدةالرئيس الحالي للولايات هل أنت متفائل بأنه سيتم إقامة دولة فلسطينية في فترة ولاية  .12
  17.5  15.0  15.9  نعم
  70.3  74.3  72.8  لا

  12.2  10.7  11.3  لا أعرف
  

قبل الدخول في عملية التفاوض تطالب السلطة الوطنية ومنظمة التحرير الفلسطينية بتجميد بناء المستوطنات  .13
 مع إسرائيل، هل تؤيد أم تعارض موقفها؟

  87.6  86.6  87.0  أؤيد     
  10.0  9.9  9.9  أعارض
  2.4  3.5  3.1  لا أعرف

  

  

  هل تعتقد بأن فكرة التعايش ما بين الفلسطينيين والإسرائيليين ممكنة في الظروف الحالية؟  .14
  16.2  15.4  15.7  نعم
  81.8  81.6  81.7  لا

  2.0  3.1  2.7  لا أعرف
  

بجانب دولة إسرائيل، هل تعتقد بأن  1967إذا ما تم إقامة دولة فلسطينية مستقلة وذات سيادة ضمن حدود  .15
 فكرة التعايش الفلسطيني الإسرائيلي ممكنة؟  

  49.0  41.7  44.5  نعم
  49.0  53.7  52.0  لا

  2.0  4.5  3.6  لا أعرف
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  (%) قطاع غزة  (%) الضفة الغربية(%) المجموع              
  

  المجلس التشريعي والانتخابات الرئاسية: الثالثالقسم 
  

، هل تؤيد )2010تشرين ثاني (لقد انتهت الفترة القانونية للمجلس التشريعي الفلسطيني الشهر الماضي  .16
  إجراء انتخابات جديدة وفورية للمجلس التشريعي؟

  86.5  84.6  85.3  نعم
  12.0  10.7  11.2  لا

  1.6  4.7  3.5  غير متأآد/لا أعرف
 

 في انتخابات رئاسية قادمة، من ستنتخب؟  .17
  42.8  36.1  38.6  مرشح من فتح      

  17.3  17.5  17.4  مرشح من حماس     
  27.5  23.4  24.9  مرشح مستقل     

  2.4  9.8  7.0  غير متأآد/لا أعرف
  10.0  13.2  12.0  لن أصوت

  

 

 في انتخابات رئاسية قادمة، أي من المرشحين التالين ستنتخب ؟  .18
  38.6  28.2  32.1  محمود عباس      
  20.8  20.5  20.6  اسماعيل هنية      

  25.9  20.1  22.3  مصطفى البرغوثي      
  2.7  14.8  10.3  غير متأآد/لا أعرف
  12.0  16.4  14.8  لن أصوت

  

 

 في انتخابات رئاسية قادمة، أي من المرشحين التالين ستنتخب ؟  .19
  48.8  41.3  44.1  مروان البرغوثي      

  20.6  19.5  19.9  اسماعيل هنية      
  16.0  13.4  14.3  سلام فياض      

  3.3  11.4  8.3  غير متأآد/لا أعرف
  11.3  14.4  13.3  لن أصوت

 

 ي ؟/، فأيهما تنتخب....................رت المنافسة بين مرشحين فقط في انتخابات رئاسية قادمة  إذا انحص .20
  50.6  38.6  43.1  محمود عباس      
  26.2  26.3  26.3  اسماعيل هنية      

  2.9  14.4  10.1  غير متأآد/لا أعرف
  20.4  20.6  20.5  لن أصوت

  

 
  

 ي ؟/، فأيهما تنتخب....................مرشحين فقط في انتخابات رئاسية قادمة   إذا انحصرت المنافسة بين .21
  40.4  30.5  34.3  مصطفى البرغوثي      

  37.6  30.9  33.4  محمود عباس
  2.7  14.2  9.9  غير متأآد/لا أعرف
  19.3  24.4  22.5  لن أصوت

  

 ي ؟/، فأيهما تنتخب....................ت رئاسية قادمة  إذا انحصرت المنافسة بين مرشحين فقط في انتخابا .22
  49.1  31.9  38.3  محمود عباس
  13.3  19.3  17.0  سلام فياض
  4.7  16.7  12.2  غير متأآد/لا أعرف
  32.9  32.1  32.4  لن أصوت

  



14 2010آذار  –أوراد 

  
  (%) قطاع غزة  (%) الضفة الغربية(%) المجموع              

اس، مَن مِن بين الشخصيات الفلسطينية التالية أسماؤهم سيكون مرشحك المفضل لمنصب إذا تنحى الرئيس عب .23
 الرئاسة؟ 

  16.0  25.0  21.6  سلام فياض
  20.9  17.5  18.8  اسماعيل هنية      

  16.9  14.7  15.5  مصطفى البرغوثي      
  20.9  1.1  8.5  محمد دحلان
  4.7  4.4  4.5  عزيز دويك
  2.7  2.9  2.8  يقاتصائب عر
  0.2  2.5  1.7  ناصر القدوة

  1.3  1.7  1.6  محمود الزهار
  1.3  1.7  1.6  ناصر الدين الشاعر

  2.2  2.3  2.3  أحمد سعدات
  0.2  0.8  0.6  أحمد قريع
  5.6  10.3  8.5  غير ذلك
  7.1  14.9  11.9  لن أصوت

  
 
 

 ي؟/الأحزاب التالية، من ستنتخب/التشريعي الفلسطيني، لو ترشحت الفصائلفي الانتخابات القادمة للمجلس  .24
  48.0  42.3  44.4 )فتح(حرآة التحرير الوطني الفلسطيني 

  21.3  19.8  20.4 ) حماس( الإسلاميةحرآة المقاومة 

  4.7  4.0  4.3 الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين

  3.6  3.7  3.7 المبادرة الوطنية الفلسطينية 

  1.8  2.3  2.1)بقيادة سلام فياض(الطريق الثالث قائمة 

  1.3  1.1  1.2    الإسلاميحرآة الجهاد 
  0.7  1.5  1.2 حزب الشعب الفلسطيني 

  0.4  0.7  0.6 الجبهة الديمقراطية لتحرير فلسطين 
  0.2  0.7  0.5 حزب التحرير الإسلامي

    0.4  0.3 جبهة النضال الشعبي 
  0.2  0.1  0.2 ) فدا(الاتحاد الفلسطيني الديمقراطي 

  1.8  1.9  1.8 غير ذلك 

  6.4  10.6  9.0       لم أقرر من سأنتخب 

  9.6  11.0  10.4 لن انتخب 
 

 ي؟/إذا تم إجراء الانتخابات التشريعية اليوم، وترشحت القوائم التالية فقط، أيهما ستنتخب .25
  21.1  20.5  20.7  قائمة بقيادة حماس    

  45.8  42.7  43.9  قائمة بقيادة فتح   
  23.3  18.6  20.4  قائمة من المستقلين      

  1.8  7.2  5.2  غير متأآد
  8.0  11.0  9.9  لن أصوت

 

 ي؟/إذا تم إجراء الانتخابات التشريعية اليوم، وترشحت القوائم التالية فقط، أيهما ستنتخب .26
  24.4  22.1  23.0   ائل الإسلامية  بقيادة حماس  قائمة تجمع الفص

  51.6  47.7  49.1  قائمة تجمع فصائل منظمة التحرير الفلسطينية بقيادة فتح   
  5.8  15.1  11.6  غير متأآد
  18.2  15.1  16.3  لن أصوت
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  (%) قطاع غزة  (%) الضفة الغربية(%) المجموع              

  والأولوياتتخابات المحلية الان: الرابعالقسم 
  

  هل أنت مسجل لتشارك في أي انتخابات مستقبلية؟ .27
  75.3  66.7  69.9  نعم
  22.7  28.2  26.1  لا
  2.0  5.1  3.9  غير متأآد/أتذآرلا 

  

، هل تخطط لتسجل في حال تم فتح باب )للسؤال السابق 3أو  2جواب (إذا لم تكن مسجلا أو غير متأآد  .28
  التسجيل؟  

  75.7  57.3  63.0  نعم
  24.3  42.7  37.0  لا
 

، وقد أعلنت حرآة حماس 2010لقد أعلنت حكومة فياض بأنه سيتم إجراء الانتخابات المحلية في تموز  .29
 هل تؤيد موقف حكومة فياض بإجراء الانتخابات أم موقف حماس؟ . موقفها الرافض لهذا الإعلان

  70.4  61.2  64.7  أؤيد موقف حكومة فياض   
  20.7  20.7  20.7  أؤيد موقف حرآة حماس

  8.9  18.0  14.6  غير متأآد

  إذا تم إجراء الانتخابات المحلية في منطقتك هل ستشارك في الانتخابات .30
  82.5  74.7  77.6  نعم
  13.3  16.0  15.0  لا

  4.3  9.3  7.4  غير متأآد
 

 ، برأيك ما هي أولويتك الملحة؟ )االبلدة التي تعيش فيه(على المستوى المحلي  .31
  62.7  40.0  48.5 خلق فرص عمل
  8.0  13.8  11.6 الصحة العامة

  10.9  9.2  9.9 محاربة الجريمة والعنف

  6.4  8.7  7.9   تعزيز الروابط الاجتماعية 

  3.8  10.2  7.8 تطوير المدارس

  3.6  7.6  6.1 بناء وترميم الطرق
  0.9  4.0  2.8 الرياضية والحدائق العامةبناء الملاعب 

  2.7  5.4  4.3 غير ذلك

  1.1  1.1  1.1 لا أعرف
 

 على المستوى الوطني، برأيك ما هي القضية التي تعتبرها أهم أولوية؟    .32
  82.4  72.7  76.4   خلق فرص العمل ومحاربة الفقر

  7.8  11.4  10.0 تطوير الخدمات الصحية

  4.0  9.9  7.7 ات التعليميةتطوير الخدم

  2.7  3.9  3.4 المواصلات والطرق

  2.2  1.2  1.6 غير ذلك  

  0.9  0.9  0.9 لا أعرف
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  (%) قطاع غزة  (%) الضفة الغربية(%) المجموع              

أيها الأقرب ..... ) .............القروي/البلدي(المجلس المحلي  لانتخاباتإذا ترشحت آل من القوائم التالية  .33
 للحصول على تأييدك ؟

  46.9  41.8  43.7 قائمة من مرشحي حرآة فتح 
  20.7  18.2  19.1 قائمة من مرشحي حرآة حماس 

الجبهة (قائمة من مرشحي الفصائل اليسارية بما فيها 
  3.6  3.3  3.4 ) الشعبية،الجبهة الديمقراطية، فدا، حزب الشعب

  19.6  15.7  17.1 المستقلينقائمة من المرشحين 

  0.2  0.5  0.4  غير ذلك 

  1.3  9.2  6.3 غير متأآد 

  7.8  11.2  9.9 لن أشارك  
  د
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 )%(النسبة  وضع اللجوء )%(النسبة  مكان السكن )%(النسبة  المنطقة 
 44.8 لاجئ 42.7 مدينة 62.4 الضفة الغربية
 55.2 غير لاجئ 27.8 لدةب/ قرية  37.6 قطاع غزة
 )%(النسبة  قطاع العمل 29.5 مخيم  )%(النسبة  المحافظة

 33.0 القطاع الحكومي )%(النسبة  الجنس 7.1 جنين 
 49.8 القطاع الخاص  50.9 ذآر  4.4 طولكرم
 5.1  المؤسسات الأهلية 49.1 أنثى 1.6 قلقيلية
 12.1 كغير ذل )%(النسبة  الحالة الاجتماعية 8.8 نابلس
 )%(النسبة  المستوى التعليمي 22.3 عز باء/ أعزب  1.5 سلفيت
  9أقل من (المرحلة الإعدادية  74.0 ة/ متزوج  1.5 طوباس

 )سنوات دراسية 3.8 غير ذلك 8.6 رام االله 24.8

 سنة  12- 9(المرحلة الثانوية  )%(النسبة  الوظيفة/ المهنة  9.8 القدس
 )دراسية 8.8 عمال 1.5 أريحا 44.0

أآثر من ( مرحلة ما بعد التوجيهي 16.4 موظفون 4.4 بيت لحم
 )سنة دراسية 12 1.0 مزارعون 13.1 الخليل 31.2

 )%(النسبة  الفئات العمرية 7.1 تجار 6.5 جباليا
 42.5 30-18 0.6 متخصصون 12.9 غزة

 24.0 40-31 3.5 حرفيون 5.0 دير البلح
 33.4 40ثر من أآ 10.9 طلاب 8.3 خانيونس

 )%(النسبة  )وصف المستطلع(الدخل  38.8 ربات بيوت  4.8 رفح   
 12.6  جيد أو أآثر 11.6 بلاعمل 

 57.1  غير جيد، سيئ 1.3 متقاعدون
 12.6 ضعيف 
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